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Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, a solicitat autorităţilor administraţiei publice locale şi structurilor 
pentru situaţii de urgenţă din 22 de judeţe ale ţării şi din municipiul Bucureşti să fie pregătite pentru înlăturarea posibilelor efecte ce 
pot apărea în situaţia producerii unor furtuni puternice. 
Măsura vine ca urmare a faptului că Administraţia Naţională de Meteorologie a emis astăzi, 6 august a.c., atenţionare meteo de Cod 
galben pentru judeţele Giurgiu, Călăraşi, Constanţa, Ialomiţa, Ilfov, Argeş, Dâmboviţa, Prahova, Buzău, Brăila, Tulcea, Galaţi, 
Vrancea, Covasna, Harghita, Braşov, Bacău, Vaslui, Iaşi, Neamţ, Suceava, Botoşani şi municipiul Bucureşti, în intervalul de timp 7 - 
9 august a.c. 
În scop preventiv, s-a solicitat autorităţilor publice locale verificarea podurilor şi acolo unde sunt exploatări forestiere, verificarea 
versanţilor, pentru a se asigura că nu există material lemnos ce poate fi dus spre albiile râurilor.  
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Secretarul de stat pentru comunităţi locale din cadrul MIRA, Marian Petrache se va afla mâine, 9 august a.c, în judeţul 
Prahova, în localităţile Ploieşti şi Vălenii de Munte, unde va vizita două parcuri industriale care au primit finanţare de la bugetul de 
stat.  

Parcul industrial Ploieşti Crângul lui Bot se întinde pe o suprafaţă de 146,27 hectare, iar până în prezent a creat peste 4000 de 
locuri de muncă. Parcul industrial Vălenii de Munte se întinde pe 27,9 hectare, iar aici lucrează în acest moment peste 1100 de 
persoane. Cele două parcuri reprezintă un model de dezvoltare regională.   
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Şeful Inspectoratului General al Poliţiei Române, Dan Valentin Fătuloiu, a fost nominalizat pentru ocuparea postului de Sef al 
Biroului ataşatului afacerilor interne în Statele Unite ale Americii. 
Preluarea postului va avea loc după finalizarea tuturor procedurilor prevăzute de lege într-o astfel de situatie.  Tot atunci, va fi numit şi 
succesorul său în funcţia de Inspector general al Inspectoratului General al Politiei Române.   
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Serviciul Comunicare Publică este împuternicit să comunice următoarele: 
 
“Rezultatele Poliţiei Române au fost bune şi se văd pe două paliere: pe de o parte în modul cum, încet dar sigur, modificarea 
percepţiei publicului faţă de activitatea Poliţiei a evoluat în mod pozitiv şi, pe de o altă parte prin intensificarea cooperării 
poliţieneşti internaţionale” a declarat ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, la finalul şedinţei de bilanţ a 
activităţii Poliţiei Române în primele şase luni ale acestui an.  
În prezenţa reprezentanţilor Poliţiei din întreaga ţară, prin sistem de videoconferinţă, ministrul Cristian David a menţionat care sunt 
principalele obiective pe care poliţiştii trebuie să le aibă în vedere, în îndeplinirea misiunilor ce le revin. O primă direcţie de acţiune 
decurge din obligaţiile ce revin României ca stat membru UE şi se referă la  necesitatea combaterii infracţionalităţii în întreg 
ansamblul său. Cea de-a doua direcţie de acţiune trebuie să aibă în vedere creşterea siguranţei cetăţenilor, în special în mediul rural, 
respectiv siguranţa cetăţeanului în mod individual, a proprietăţii, siguranţa rutieră şi cea din şcoli. 
La finalul şedinţei de bilanţ, ministrul internelor şi reformei administrative a transmis poliţiştilor următorul mesaj: “Rog şi vă solicit, 
în mod special, să se dea o atenţie mai mare problemelor reale ale cetăţenilor, mai ales din mediul rural, cum ar fi furtul din 
proprietatea privată.  Să încercăm să rezolvăm lucrurile de jos în sus. Trebuie să ne pliem structural şi instituţional pe realităţi”.  
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 Serviciul Comunicare Publică este împuternicit să comunice următoarele: 
 

Ministrul Cristian David a cerut prefecţilor din 21 judeţe ale ţării ca, în perioada 10 august – 12 august a.c., să întreprindă 
următoarele măsuri: 
  

- să convoace Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă în vederea stabilirii măsurilor necesar a fi aplicate şi să 
solicite comitetelor municipale, orăşeneşti şi comunale pentru situaţii de urgenţă să monitorizeze cu atenţie evoluţia 
fenomenelor la nivelul localităţilor, pentru a putea interveni operativ, 

- inspectarea şi curăţarea secţiunilor de scurgere a apelor pluviale, a cursurilor pâraielor, a podurilor şi podeţelor cunoscute 
din evoluţiile anterioare pentru capacitatea lor de a fi blocate de resturi vegetale, care pot împiedica scurgerea normală a 
apelor provenite din precipitaţii, 

-  îndepărtarea eventualelor cantităţi de masă lemnoasă şi a altor resturi vegetale care pot bloca secţiunile de scurgere a 
apelor, din punctele critice cunoscute ca fiind favorabile formării de torenţi, 

- instituirea serviciului de permanenţă la toate primăriile din zonele de risc, în caz de iminenţă a producerii unor situaţii de 
urgenţă. 

 



Măsurile solicitate de ministrul internelor şi reformei administrative vin ca urmare a faptului că Administraţia Naţională de 
Meteorologie a emis o avertizare de Cod galben (pentru Banat, Crişana, Oltenia, Maramureş,  jumatatea de vest a  Transilvaniei, 
precum si pentru zona de munte)  şi Cod portocaliu (pentru judeţele Caraş-Severin, Hunedoara, Mehedinţi, Gorj şi Vâlcea, precum şi 
pentru zonele de deal si de munte aferente judeţelor Alba şi Sibiu). 
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Aflat la Perieni, în judeţul Vaslui, pentru inaugurarea sistemului de alimentare cu apă a localităţii, ministrul internelor si reformei 
administrative, Cristian David, s-a deplasat astăzi şi la Suceava pentru a afla stadiul în care se află lucrările de degajare a albiei 
pârâului Băişescu de resturile podului prăbuşit din comuna Ostra.  
De asemenea, ministrul a verificat dacă au fost luate măsurile necesare pentru restabilirea legăturii locuinţelor izolate de viituri cu 
restul localităţii şi dacă s-a eliminat riscul formării unui baraj din bucăţi de beton, material lemons şi aluviuni aduse de apă. 
În urmă cu  2 zile, podul din comuna Ostra a fost distrus în totalitate, porţiuni mari din el prăbuşindu-se în albia pârâului Băişescu şi 
blocând cursul apei.  
ISU Bucovina Suceava a efectuat o explozie de tatonare în urma căreia pirotehniştii au stabilit că podul din comuna Ostra este foarte 
bine armat cu mai multe straturi groase de fier-beton care împiedică dezintegrarea acestuia în urma unei dinamitări. 
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RECOMANDĂRI PENTRU POPULAŢIE  

MĂSURI DE PREVENIRE ÎN CAZ DE INUNDAŢII  
Având în vedere faptul că avertizarea meteo emisă astăzi se referă la perioada de final de săptămână, când populaţia pleacă 

din localităţile de domiciliu către spaţii de petrecere a timpului liber, ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, a 
solicitat autorităţilor locale, prin intermediul prefecţilor, să monitorizeze zonele turistice şi în special cele de campare pentru 
avertizarea turiştilor cu privire la riscurile la care se pot expune. 

În acelaşi scop, ministrul Cristian David a cerut prefecţilor să recomande populaţiei din zonele vizate de avertizarea meteo 
emisă astăzi de ANM, măsuri de autoprotecţie. 

Astfel, locuitorii din judeţele pentru care a fost emis Cod portocaliu şi Cod galben, trebuie să urmărească avertizările 
meteorologice şi hidrologice, mesajele autorităţilor locale, să urmărească mijloacele şi sistemele de avertizare sonoră, să cunoască 
datele de contact ale autorităţilor locale pentru a anunţa o eventuală inundaţie şi pentru a solicita sprijin. 

Important este ca cetăţenii să se îndepărteze de zonele cu râuri, pârâuri, torenţi şi baraje, să stea departe de poduri şi de 
porţiunile de drum posibil a fi afectate de inundaţii, de şanţuri de scurgere, de canale pentru irigaţii, precum şi de văile secate. 

De asemenea, se recomandă ca localnicii să ia măsuri pentru apărarea propriei locuinţe şi să acorde sprijin autorităţilor locale, 
pentru limitarea posibilelor efecte ale inundaţiilor.   
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MĂSURI DISPUSE DE MINISTRUL CRISTIAN DAVID,  

ÎN URMA DEPLASĂRII LA SUCEAVA 
Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, a verificat ieri, 10 august a.c., modul în care autorităţile locale 

au intervenit pentru remedierea situaţiilor deosebite înregistrate în trei localităţi din judeţul Suceava, dispunând totodată măsuri şi 
termene pentru îndeplinirea acestora.  

În această deplasare, ministrul Cristian David a fost însoţit de reprezentanţi ai Ministerului Apărării, ai Ministerului 
Transportului şi Ministerului Mediului şi Dezvoltării Durabile (de la nivel local), fiind vizate, în special, două poduri distruse de 
căderile masive de apă urmate de torenţi. 

În urma evaluării făcute la podul din comuna Ostra distrus de viitură şi care a separat un cătun de restul comunei, ministrul 
internelor şi reformei administrative a dispus următoarele: 

- înlăturarea segmentelor podului căzut, pentru a nu crea un obstacol în albia râului 
- refacerea conductei ce asigura alimentarea cu apă a comunei Ostra, deteriorată de podul căzut 
- realizarea în aval a unui pod provizoriu din lemn, în termen de două săptămâni 
- demararea procedurilor pentru proiectarea şi construirea unui nou pod 
- întocmirea proiectului de îndiguire a albiei pârâului pentru protejarea locuinţelor din nordul comunei Ostra. 
Coordonarea lucrărilor va fi realizată de prefectul judeţului Suceava, lucrările demarându-se de astăzi, 11 august a.c. 
În cazul podului din localitatea Vama, situat pe DN17, ce leagă Suceava de Vatra Dornei (unde se află în construcţie un nou 

pod, iar cel provizoriu a fost distrus de viitură) s-a hotărât modificarea cursului apei pârâului Moldoviţa pentru construirea pilonului de 
susţinere a segmentului de pod prăbuşit şi construirea, în termen de două săptămâni, a unei traversări provizorii pentru asigurarea 
legăturii rutiere. 

În oraşul Frasin, cartierul Plutoviţa, Căminul Cultural Doroteia şi locuinţele din jur au fost inundate, din cauza viiturilor de 
pe versanţi şi a blocării intenţionate a unui canal de scurgere de către locuitorii din zonă, aflaţi într-un litigiu civil privind proprietatea 
terenului pe care se afla situat acesta. Intervenţia de evacuare a apei a fost făcută de către pompieri,  cu două autospeciale, iar pentru 
soluţionarea conflictului, ministrul Cristian David a dispus ca luni, 13 august a.c., la orele 16.00, în sediul Căminului Cultural, să aibă 
loc o întâlnire în care prefectul împreună cu primarul, cu specialiştii Regiei Apele Române şi cu cetăţenii implicaţi să găsească soluţii 
de regularizare apelor pluviale şi de rezolvare a litigiului în cauză. 



 
Pentru televiziuni, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative pune la dispoziţie imagini! 
 

BULETIN INFORMATIV 
Nr. 442 din  12 august 2007       

CIRCULAŢIA RELUATĂ ÎN TOTALITATE LA MOECIU 
Circulaţia a fost reluată în totalitate pe drumul judeţean 112 F, între localităţile Moeciu de Jos – Moeciu de Sus, traficul derulându-se, 
în momentul de faţă, pe ambele sensuri. 
 
În urma intervenţiei de ieri a autorităţilor locale, sub coordonarea prefecturii Braşov, au fost efectuate lucrări de degajare a 
carosabilului astfel încât, în cursul serii trecute s-a realizat legătura între cele două localităţi. 
 
Aflat la faţa locului, ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, a asigurat ieri, 11 august a.c., autorităţile locale că 
va acorda sprijinul necesar pentru identificarea unor finanţări în vederea consolidării albiei râului şi evitarea astfel a înregistrării unor 
situaţii similare.  
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Ofiţeri ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională din cadrul M.I.R.A. vor realiza, la data de 13 august a.c., 
extrădarea în România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a 6 persoane, după cum urmează: 
- de la Zurich /Elveţia, va fi adus,  la ora 13.45, cetăţeanul român SÂRBU GHEORGHE, în vârstă de 29 ani, cu domiciliul în 
judeţul Alba, împotriva căruia Tribunalul Alba a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru comiterea 
infracţiunii de furt calificat.  
- de la Madrid/Spania, la ora 17.45, vor fi aduşi următorii cetăţeni: 
- ZLAMPAREŢ IULIU CEZAR, în vârstă de 31 ani, cu domiciliul în judeţul Maramureş, împotriva căruia Judecătoria Baia Mare a 
emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de vătămare corporală;  
- AL HMOUD PETTER, în vârstă de 23 ani, cu domiciliul în judeţul Iaşi, împotriva căruia Tribunalul Iaşi a emis un mandat de 
executare a pedepsei închisorii de 2 ani şi 4 luni, pentru comiterea infracţiunii de trafic de droguri şi deţinere, fără drept, de droguri 
pentru consum propriu; 
- FILIP CONSTANTIN CLAUDIU, în vârstă de 29 ani, cu domiciliul în judeţul Timiş, împotriva căruia Judecătoria Timişoara a 
emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de tentativă de viol. 
- de la Munchen/Germania, vor fi aduşi,  la ora 19.45, următorii cetăţeni: 
- PETER ANDREI, în vârstă de 32 ani, cu domiciliul în judeţul Mureş, împotriva căruia Judecătoria Târgu Mureş a emis un mandat 
de executare a pedepsei închisorii de 4 ani şi 9 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat 
- ABABEI MARIUS CĂTĂLIN, în vârstă de 20 ani, cu domiciliul în judeţul Botoşani, împotriva căruia Judecătoria Botoşani a emis 
un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani şi 3 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. 
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În urma convocării Comitetelor Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă, efectivele Ministerului Internelor şi Reformei 
Administrative, împreună cu autorităţile locale, au intervenit şi în cursul nopţii trecute în 9 localităţi din 5 judeţe ale ţării, în care au 
fost semnalate probleme ca urmare a precipitaţiilor, căderilor de grindină şi a intensificărilor de vânt. 

În judeţul Argeş, pompierii au intervenit cu 2 motopompe în comuna Bârla – sat Urluieni şi în comuna Lunca Corbului – sat 
Pădureţi, unde au fost 13 gospodării inundate. 

În comuna Siriu din judeţul Buzău, efective ale MIRA, împreună cu structurile administraţiei locale care gestionează 
drumurile publice, au acţionat pentru deblocarea unei porţiuni de 150 m a DN 10 (la km 79 + 700) circulaţia fiind reluată în cursul 
acestei dimineţi, în cursul orei 09.30. 

În judeţul Gorj au fost inundate 12 case din trei comune, echipele Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă intervenind 
pentru evacuarea apei. 

În judeţul Olt s-a intervenit în 2 localităţi – oraşul Drăgăneşti şi comuna Cârlogani – unde au fost afectate mai multe 
gospodării. 

Echipe de pompieri au intervenit şi în comuna Sadova, judeţul Suceava pentru evacuarea apei din trei gospodării inundate. 
De asemenea, precipitaţiile din noapte trecută au afectat alimentarea cu energie electrică a mai multor localităţi din 8 judeţe 

ale ţării (Argeş, Cluj, Dâmboviţa, Dolj, Gorj, Mehedinţi, Olt şi Vâlcea), în prezent echipe ale Electrica acţionând pentru repunerea în 
funcţiune a reţelelor. 
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